

# 第四次 “梅” 难度!

## 盛装出席典礼 C罗:这无关生死

本报讯 记者 张逸麟 “说实话,我到现在都不敢相信这是真的。连续第4年获得金球奖的感觉真是用语言难以形容。”当梅西连续第4年从布拉特手中接过金球奖时,梅西发出了这样的感慨。

这真的让梅西和世人惊讶吗?至少比起梅西过去一年在球场上创造的功绩,昨天的得奖一点都不让人惊讶,仅仅单年91球的纪录,已足够配得上金球奖。

关于梅西和C罗的金球奖之争媒体炒了一年,但随着颁奖礼的到来,这种争论变得越来越少。最近的几周时间,梅西的当选已经没有什么悬念,昨天的投票结果印证了这一点,梅西的得票率达到41.6%,远远超过C罗的23.68%和小白的10.91%。

与以往一样,当梅西得奖后,第一个感谢的就是站在自己身边的队友伊涅斯塔。而小白也向梅西道贺,“这座奖杯有着非常重要的意义,我祝贺梅西四度夺魁,这让他变得更加独一无二。”

颁奖礼再一次成为巴萨的庆典,这让站在一边的C罗显得有些孤独。与去年不同,C罗这一次来到了颁奖礼现场,比起梅西的黑白格子西装,以及小白一身深色的装束,C罗的穿着更加隆重:黑色的礼服、领结配上雪白的衬衫,还有他一头打理得非常好的发型。看上去他更像是主角,可惜金球奖再一次拿在了梅西手中。

过去的一年,C罗一直在与梅西较量。上赛季的西甲赛场上,无论是他还是他的球队,表现都压过了梅西和巴萨;在国家队的层面上,C罗的表现也比梅西更突出。然而这一切仍没有挡住梅西下半年的大爆发,金球奖的天平最终还是向梅西倾斜。

不过对于再一次在金球奖的评选中输给梅西,C罗还是发出了自己的疑问,“说实话,我不太懂这个奖项的逻辑性,最近几年它发生了变化,我不知道是看冠军头衔还是个人表现。在去年赢得了西甲联赛冠军和西班牙超级杯冠军后,我问心无愧。”当然C罗也表示,他不会太纠结于此,“这不是个关乎生死的奖项,就算没得奖生活还要继续。”

C罗最终入选了年度最佳11人阵容,现场有一个小孩则略带紧张地问C罗,自己如何能成为像他一样伟大的球员。“成为我?有点难,”C罗笑着说,“但秘诀就是做好你自己,并且不懈努力。”



## 最佳11人阵容 西甲包圆

本报讯 记者 张逸麟 昨天在瑞士苏黎世举行的金球奖颁奖礼上一共决出了8个奖项,西班牙的收获最丰厚,不仅3名金球奖的最终候选人都来自西甲,3名最佳教练的候选人中2位来自西甲,一位则是西班牙国家队主帅,而且年度最佳11人阵容全部由西甲球员包圆。足坛的2012年,可谓是西班牙年。

昨天评选出的最佳11人阵容为:卡西亚斯/阿尔维斯、皮克、拉莫斯、马塞洛/阿隆索、哈维、伊涅斯塔/梅西、法尔考、C罗,其中有6名西班牙国脚,而两大豪门皇马和巴萨各有5人入选。

此外最佳女足教练由奥运冠军美国队主帅皮娅获得;最佳男足教练则由欧洲杯冠军西班牙队的主帅博斯克荣膺;最佳俱乐部主席奖授予了拜仁主席贝肯鲍尔;公平竞赛奖由乌兹别克足协获得;美国女足的射手瓦姆巴赫当选世界足球小姐;

而代表年度最佳进球的“普斯卡什奖”颁给了费内巴切队的斯托奇,在2012年3月3日土超比赛中,斯托奇接队友开出的角球,在禁区前沿直接凌空勾射挂网。这一球也力压内马尔的单刀突袭和法尔考的侧身勾射,当选为2012年度的最佳进球。

## 博斯克成最佳教练 穆帅缺席瓜帅作陪

本报讯 记者 张逸麟 除了金球奖之外,颁奖礼上另一个重量级的奖项就是国际足联年度最佳教练,去年夏天率领西班牙的国家队主帅博斯克以较大的优势当选,他的得票率为34.31%,压过了皇马主帅穆里尼奥(20.49%)以及前巴萨主帅瓜迪奥拉(12.91%)。

博斯克感谢了所有帮助过自己的人,同时也祝贺瓜迪奥拉和穆里尼奥进入最终3位候选人之列。不过昨天的颁奖礼上,瓜迪奥拉来到了现场,而穆里尼奥以备战国王杯为由缺席了活动。

博斯克表示自己很理解穆里尼奥的选择,因为国王杯对皇马来说非常重要。不过西班牙媒体却爆料称,穆帅留在马德里可不是为了备战,毕竟从皇马主席弗洛伦蒂诺,到球员中的卡西利亚斯、C罗、拉莫斯、阿隆索和马塞洛昨天都去了苏黎世。昨天下午,穆里尼奥忙里偷闲地去观看了儿子的训练,他的儿子是卡尼亚斯俱乐部少年B队的门将。

西班牙媒体透露,在当地时间晚上7点45分,穆里尼奥来到了儿子所在俱乐部的训练场,他的身边有两位保镖。穆帅站在二楼的看台上并没有引起人们的注意,但是可以看出他心情不错。

目前赋闲在家的瓜迪奥拉昨天来到了颁奖礼现场,而人们最关心的话题是他什么时候重返教练席,对此瓜迪奥拉并没有给出明确的答案,“我不知道我会去哪支球队,但是我会回来执教。”瓜迪奥拉表示,他会在明年回到教练席,“我什么都不缺,我回来执教是因为我还年轻。而我现在很好,作为球迷在看足球比赛,我很享受足球。”



## 那一张张选票 都投给了谁?

本报讯 记者 张逸麟 梅西以接近18%的得票率优势击败了C罗,得票排在第三到第十分别是伊涅斯塔、哈维、法尔考、卡西、皮尔洛、德罗巴、范佩西和伊布。那么各位投票者究竟把宝贵的3票投给了谁?

梅西和C罗,都没有把票投给自己。梅西的选择依次是自己的两位巴萨队友哈维和伊涅斯塔,以及他的同胞阿圭罗;至于C罗,虽然他曾表示会给自己投一票,但最终他却谁都没有投,C罗的解释是因为伤病所以缺席了投票。

出席投票的西班牙代表是博斯克

和卡西亚斯,博斯克把选票投给了3位国家队成员,依次是卡西、哈维和伊涅斯塔;卡西的第一选择是国家队和皇马的双料队友拉莫斯,随后是C罗和哈维。

来自中国的代表都没有把投票的第一选择给梅西或C罗,队长郑智的选择是哈维、梅西、阿隆索;主帅卡马乔依次投了伊涅斯塔、哈维、卡西亚斯。英格兰的两位代表杰拉德和霍奇森的投票非常相似,他们都把梅西作为第一选择,而C罗是第二选择;意大利的布冯和普兰德利则把第一选择给了意大利老将皮尔洛。

作为瑞典的代表之一,伊布此前就公开表示,伊涅斯塔比梅西更应该获得金球奖,并表示自己的第一选择会是小白。但当投票公布后,人们发现伊布食言了,他的选择依次是哈维、皮尔洛和梅西,说好的伊涅斯塔不见了。

这一次金球奖的投票中,一共有23名球员被投了票,而排在23人中最后一位的是巴洛特利。来自巴勒斯坦的国家队队长法赫德·阿特尔、老挝国家队队长维克塞,以及奥地利国家队队长福奇斯都投了巴洛特利,看来巴神还是名声在外。

## 》链接 斑点礼服惹热议

金球奖颁奖典礼,梅西引人注目的除了他第四次获得的金球奖奖杯,还有他的礼服。一向低调的梅西,这次却穿了一件略显俏皮的带黑底白斑点的礼服。有人调侃说,他礼服和领结上的每一个斑点,都代表的是一个进球。2012年,梅西在69场比赛总

打入了多达91个的进球。事实上,这是梅西连续第二年身穿具有创意的礼服亮相金球奖典礼,去年他穿的是一件紫色的天鹅绒礼服。

《每日体育报》透露,在颁奖典礼开始之前,梅西穿出这件醒目的礼服后,让所有人都感到吃惊。

家时尚网站更是表示,梅西在金球奖上的着装,揭示了2013年的时装潮流。自从几年前与杜嘉班纳公司签约后,这件公司的服装就成为了梅西的首选。梅西曾透露:“我一直都非常喜欢他们的剪裁风格以及设计的复杂图案。”

记者 张逸麟